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Amsa: [auc
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.06.2014 10:00:04

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaya: 09.06.2014 20:02:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/288683/answer/288692




CKOpee BCEeT0 CIEeNCTBYE 3TUX CaMBIX yIIPaKHEHU! U MacTypOaluii. YYuThBas HETIPONOIKHATEIbHBIN
XapaKTep 3TUX MaHUIYISLUN, eCTh HafeXaa Ha BOCCTAHOBJIEHNE YYBCTBUTEIILHOCTH. MECTHO MOXKHO
HCIT0/Ih30BaTh T'ejIb XUMKOJIHH.



